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Vragen van het lid Sylvana Simons (BIJ1) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over politiegeweld jegens een vreedzame demonstratie in de 
crisisopvang (ingezonden 26 april 2023). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 17 mei 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met de beelden van politiegeweld bij de crisisopvang in 
Zuidbroek?1 

Vraag 2
Kunt u ingaan op de keuze van de politie om honden en wapenstokken mee 
te nemen naar een vreedzame demonstratie in een crisisnoodopvang? Wat is 
daarover uw oordeel? 

Vraag 3
Kunt u ingaan op de keuze om mensen te slaan met wapenstokken, terwijl er 
duidelijk te zien is dat er zich geen enkele dreigende situatie voordoet? Wat is 
daarover uw oordeel? 

Vraag 4
Hoe verhouden het getoonde gedrag en het ondernomen geweld zich tot het 
demonstratierecht? 

Vraag 5
Klopt het dat, zoals aangegeven door getuigen, de politie telefoons afpakte 
en/of heeft gepoogd deze af te pakken? Hoe verhoudt dit zich tot het 
eigendomsrecht en informatievergaring? 

Vraag 6
Welke nazorg wordt er naar aanleiding van deze situatie geboden aan de 
slachtoffers van politiegeweld? 

1 www.instagram.com/reel/Cqr-0HKI1yZ/?igshid=YmMyMTA2M2Y.
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Vraag 7
Zijn er consequenties voor de betrokken agenten? Wordt er onderzoek 
verricht naar het buitensporig handelen? En zo ja, op welke termijn? 

Vraag 8
Kunt u te zijner tijd de evaluatie van de politie op basis van deze gebeurtenis-
sen met ons delen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Sylvana Simons 
(BIJ1), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
politiegeweld jegens een vreedzame demonstratie in de crisisopvang 
(ingezonden 26 april 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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